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Vyjádření k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření 
včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (viz druhá strana posudku). 
 

 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 

1. Byly identifikovány hlavní bariéry omezující inovační aktivity vybraných MSP. Jak by těchto zjištění 
mohlo být prakticky využito? 

2. Na str. 86 je diplomantkou doporučováno využívat „finanční podpory v rámci dotačního programu 
ČR a EU“. Jaký je názor diplomantky na to, zda a proč té možnosti MSP nevyužívají? 

 
 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm VÝBORNĚ.      
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Diplomová práce se věnuje stále aktuální problematice inovací, inovačního potenciálu a 

výkonnosti se zaměřením na malé a střední podniky. Hlavním cílem bylo zkoumat úroveň 

inovačního potenciálu a výkonnosti vybraných malých a středních podniků v ČR. Dílčími cíli bylo: 

1) konfrontovat výsledky vlastního výzkumu s výsledky obdobného výzkumu realizovaného na TUL, 

2) identifikovat hlavní faktory omezující inovační aktivity a formulovat příslušná opatření a 3) zjistit 

finanční zdraví podniků a následně prozkoumat souvislost s úrovní inovačního potenciálu. 

 

DP je strukturována logicky a přehledně; část rešeršní uvádí základní poznatky z oblasti inovací a 

inovačních metrik, čerpané převážně z českých, ale i zahraničních zdrojů.  

 

V části empirické diplomantka navázala na pilotní průzkum realizovaný na TUL před 10 lety. V rámci 

metodického postupu diplomantka formulovala výzkumné otázky a hypotézy a za účelem jejich 

zodpovězení či ověření provedla vlastní výzkum směřující ke konfrontaci výsledků obou šetření. 

Oslovila tytéž podniky (kromě těch již neexistujících) s obdobným dotazníkem, dosáhla návratnosti 

51 % (32 firem), což lze považovat za úspěch, neboť dotazník je na první pohled značně rozsáhlý. 

Aktuální údaje o finančním zdraví podniků studentka propočítala z dat vyhledaných ve Sbírce listin. 

Získaná data z dotazníků byla vyhodnocována jednak postupem aplikovaným před 10 lety, jednak 

byly aplikovány vybrané kvantitativní metody (např. statistická analýza závislosti mezi proměnnými a 

regresní analýza). 

 

DP vykazuje drobné formální nedostatky: místy chybí interpunkce (např. na str. 48–49), písmeno (str. 

88 „oblast“ místo „oblastí“), slovo (str. 60 „rozdělení firem dle % investovaného do inovací“) apod. 

 

Výsledky vlastního výzkumu diplomantka konfrontovala s výsledky pilotního šetření před 

10 lety. Studentka prokázala dobrou schopnost využití kvalitativních a kvantitativních 

dat a metod jejich zpracování. Stanovené hypotézy byly ověřeny, byly identifikovány 

bariéry omezující inovační aktivity a na základě nich diplomantkou nastíněna 

doporučující opatření.  

 

Lze konstatovat, že diplomantka dosáhla všechny vytýčené cíle své DP. 

 
 


